



Călătorește prin timp

Variantele de motociclete ușoare nu au fost niciodată mai multe. Și, uneori, poate fi dificil să decizi ce îți dorești cu adevărat. Modelele Yamaha Sport Heritage combină stilul atemporal din altă epocă cu calitatea dovedită și cu cea mai recentă tehnologie pentru motor și șasiu. Iar XSR125 Legacy îți va face decizia mult mai ușoară.

Caracteristicile care ies în evidență includ roți clasice cu spițe cu jante aurii, un șasiu compact naked cu furci răsturnate și un design tradițional al rezervorului și al șeii. Propulsat de același motor precum cele mai bine vândute modele Yamaha MT-125 Hyper Naked și R-125 Supersport, fii sigur că vei avea parte de performanțe palpitate cu o fiabilitate de neegalat.



- Stil Heritage cu performanțe sportive
- Roți ușoare cu spițe și jante aurii
- Anvelope sport de înaltă performanță
- Capac din aluminiu, din 2 piese, pentru toba de eșapament
- Culori și elemente grafice dedicate
- Cel mai bun motor de 125 cmc și 11 kW din clasa sa
- Furci față inversate de 37 mm
- Cadru Deltabox puternic și ușor
- Iluminare elegantă cu LED
- Detalii premium

Fie că ești la începutul călătoriei pe motocicletă, fie că dorești să redescoperi stilul de viață pe două roți, aceasta este calea cea bună. Elegantă și construită pentru a oferi performanțe de top, alături de renumita calitate și fiabilitate Yamaha, XSR125 Legacy este inspirată din trecut și construită pentru viitor.

Călătorește prin timp

Acest model ușor „Faster Sons” este motocicletă ideală pentru toți cei care apreciază designul atemporal și stilul autentic, dar care doresc și performanțele sportive oferite de cele mai noi tehnologii de motor și șasiu. Inspirată din trecut și construită pentru viitor, XSR125 Legacy este alegerea supremă pentru orice pilot - începător, experimentat sau care revine la această pasiune.

Aruncă o privire mai atentă la XSR125 Legacy și vi vei vedea că a fost construită pentru a ieși în evidență în orice mulțime. Roțile cu spițe cu jante aurii, precum și carcasa rotundă a farurilor și instrumentele de bord circulare cu ecran LCD conferă acestui model neo-retro un aspect pur și o senzație care nu se demodează niciodată. Și îți vor plăcea detaliile frumos lucrate, inclusiv suporturile din aluminiu, culorile discrete dedicate și grafica elegantă.

Și, de îndată ce pornești motorul de 125 cmc răcit cu lichid, vei ști că această motocicletă ușoară și energică are performanțele de care ai nevoie. Dezvoltând 11 kW - limita superioară pentru piloții cu permis A1 - XSR125 Legacy produce o accelerație puternică prin treptele de viteză. Cadrul Deltabox și furcile răsturnate asigură o manevrabilitate sportivă ușoară, iar poziția verticală asigură o călătorie confortabilă de fiecare dată.



Stil Heritage cu performanțe sportive

XSR125 Legacy este un exemplu perfect al modului în care motocicletele emblematice Yamaha Sport Heritage sunt inspirate din trecut și construite pentru viitor. Componentele din aluminiu frumos lucrate completează caroseria cu un stil atemporal - iar în spatele exteriorului retro modern, această motocicletă ușoară emblematică beneficiază de cea mai recentă tehnologie Yamaha de înaltă performanță pentru motor și cadru.



Roți ușoare cu spițe și jante aurii

Atenția la detalii pe această motocicletă Sport Heritage de 125 cmc este ceea ce o face să iasă în evidență oriunde ai merge. Roțile clasice cu spițe și jante din aluminiu de culoare aurie sunt inspirate de motocicletele de curse Yamaha câștigătoare din anii 70, oferind motocicletei XSR125 Legacy un aspect atemporal și autentic.



Anvelope sport de înaltă performanță

Această ușoară motocicletă Yamaha „Faster Sons” se adresează oricărui motociclist - începător, experimentat sau revenit la această pasiune - care caută adevăratul spirit al motociclismului. Pentru a scoate în evidență potențialul sportiv al motocicletei, aceasta este echipată cu anvelope Metzeler Karoo cu model bloc, care asigură un nivel ridicat de tracțiune pentru performanțe excepționale.



Capac din aluminiu, din 2 piese, pentru toba de eșapament

Oriunde te uiți la această motocicletă frumos finisată, vei vedea că fiecare componentă a fost asamblată cu mare atenție. Emițând un sunet profund și puternic, țeava de eșapament îndreptată în sus are un capac elegant din aluminiu din două piese care subliniază specificațiile sportive ale motocicletei.



Culori și elemente grafice dedicate

Grafica rezervorului și a panourilor laterale ale modelului XSR125 Legacy este influențată de designul folosit pe motocicletele Yamaha Sport Heritage de capacitate mai mare - iar motocicleta este disponibilă într-un finisaj dedicat cu negru istoric.



Cel mai bun motor de 125 cmc și 11 kW din clasa sa

Propulsia acestei excepționale motociclete Sport Heritage are unul dintre cele mai de succes designuri, care se regăsește și pe MT-125 Hyper Naked și R-125 Supersport. Dezvoltând 11 kW - maximum permis în clasa de permis A1 - acest puternic motor în 4 timpi de 125 cmc, răcit cu lichid, oferă o accelerație puternică pentru o deplasare excepțională de fiecare dată.

Motor

Tip motor	Răcit cu lichid;SOHC;Monocilindru;4 timpi
Capacitate cilindrică	124 cmc
Alezaj X Cursă	52,0 x 58,6 mm
Compresie	11.2 : 1
Sistem de ungere	Carter umed
Tip ambreiaj	Umed;Disc multiplu
Sistem de aprindere	TCI
Sistem de aprindere	Electric
Sistem de transmisie	Angrenaj constant;6-viteze
Transmisie finală	Lanț
Carburator	Injectie electronică de benzină
Putere maximă	11,0 kW la 10.000 rpm
Cuplu maxim	11,5 Nm la 8.000 rpm
Fuel consumption	2.1 L/100 km
CO2 emission	47 g/km

Șasiu

Cadru	Diamant
Sistem suspensie față	Furcă telescopică inversată, Ø37 mm
Cursă față	130 mm
Sistem suspensie spate	Basculă
Cursă spate	110 mm
Frână față	Disc simplu hidraulic, Ø 267 mm
Frână spate	Disc simplu hidraulic, Ø 220 mm
Anvelopă față	110/70-17
Anvelopă spate	140/70-17
Unghi rolă de direcție	26°
Traseu	95 mm

Dimensiuni

Lungime totală	2.005 mm
Lățime totală	805 mm
Înălțime totală	1.090 mm
Înălțimea scaunelor	815
Baza roților	1.330 mm
Gardă minimă la sol	160 mm
Greutate la plin (inclusiv plin de benzină și de ulei)	140 kg
Capacitate rezervor carburant	10 litri
Capacitate rezervor ulei	1,05 litri



XSR125 Legacy

Toate imaginile de acțiune au fost fotografiate în zona permisă.